

“森山”铁皮枫斗： 相信消费者的眼睛

为了拯救上万亿铁皮枫斗产业,为了重塑铁皮枫斗千年形象,让更多的国民深入了解铁皮枫斗的真实信息,“森山”铁皮枫斗于去年9月组织了第一个“杭城消费者铁皮枫斗百人鉴真团”,赴“森山”铁皮枫斗基地实地考察鉴真。此举在省城杭州掀起了巨大的波澜,市民要求亲眼看看铁皮枫斗究竟怎样“炼”成的呼声越来越多。于是,从今年5月开始,“森山”铁皮枫斗开始系统组织跨越全年的“感恩·鉴真”大型社会公益活动。从开始的每周一天,到后来的每周两天、三天、四天,截至目前已有数十批次、上万人亲眼鉴证了“森山”的真面目。对于这项又耗费财力、又耗费精力时间的大型公益性活动,“森山”铁皮枫斗的“掌门人”、省政协委员俞巧仙丝毫不悔。她说:作为一个铁皮石斛产业的从业者,我们对社会、对消费者、对这个产业的兴衰有责任。群众想来了解真相,我们就接他们来看……

“森山”铁皮枫斗之所以能够在铁皮枫斗产业中昂然卓立,实现单品销售超亿元,创造了一个又一个的业界奇迹,受到广大消费者的信赖以及政府和社会各界的认可和高度评价,是有其深层次原因的。

据国家权威部门公布,铁皮枫斗野生原料濒临灭绝,严禁采挖。那么“森山”铁皮枫斗从何而来?重视原料基地的建设、确保铁皮枫斗原料的正宗和地道,是“森山”铁皮枫斗深受消费者厚爱的一大重要因素。投入铁皮枫斗行业9年来,“森山”铁皮枫斗不断加大投入,上千亩国家级的大型仿野生铁皮石斛种植基地,每亩可产鲜铁皮石斛800—1000公斤,确保了“森山”系列产品的原材料供应。位于金华连绵横亘南山脚下的铁皮石斛组培基地和义乌市佛堂等地的多个铁皮石斛种植基地,是“森山”铁皮枫斗笑傲市场的基石。

承担国家“十五”科技攻关项目通过权威验收鉴定

今年4月19日,受国家科技部正式委托,由省科技厅主持召集,经过中科院专家验收组和鉴定委员会现场考察、集中评议,由浙江森宇控股集团承担的国家“十五”科技攻关项目——《天然药用植物品种组培工厂化技术研究》,正式通过国家验收并进行了鉴定。鉴定委员会认为:该项目的研究是成功的,研究结果为生物技术珍稀濒危药用植物上的应用提供了宝贵经验,是珍稀濒危药用植物保护与发展的创新性成果,总体达到了国际先进水平,是铁皮石斛产业化的典范。省科技部门表示,民营企业承担国家重要科研项目并取得突破性进展和创新性成果,这是我省企业科技自主创新的成功范例。

除了国家“十五”科技攻关项目,“森山”铁皮枫斗还承担了国家农业科技成果转化项目、国家星火科技项目、国家农业综合开发产业化经营项目。这些都是份量 and 难度很大的,其重要性不言而喻。而一家浙江民营企业,却敢于承担这样沉甸甸的担子,一口气摘得4项“国家级”桂冠,而且所面对的是“人工种植铁皮石斛(干



品称铁皮枫斗)这个被誉为药学“歌德巴赫猜想”的世界难题……这份殊荣,不仅在国内民营企业界所罕见,在铁皮石斛行业内更是绝无仅有。这份殊荣,属于浙江森宇控股集团,属于“森山”铁皮枫斗。

森山铁皮枫斗基地鉴真纪事

“今天的所见所闻,让我大开眼界,而且心服口服——‘森山’铁皮枫斗原料之货真价实、技术之先进、投入之巨大,我信了!”

“看了‘森山’的组培中心和种植基地,听了张治国教授的系统介绍,我才知道,原来铁皮枫斗真不是随随便便可以搞的,需要付出这么多的心血!那些用劣质原料坑害我们消费者的企业,真是太不应该了。”

“是真金就不怕火炼!你们‘森山’这么信任消费者,让我们亲眼来检验你们的产品是不是货真价实,让我们真实感受到你们的诚信和为消费者负责的态度。我们会支持你们,支持你们把‘森山’铁皮枫斗产业做得更大更好!”

随着“森山”铁皮枫斗“感恩·鉴真”大型社会公益活动的展开,一批一批全省各地的消费者来到“森山”基地,“零距离”接触“仙草”,并以亲眼看到的事实,深刻感受了“铁皮枫斗”原

来要这样才能“炼”成……

家住杭州市彩霞岭19号的邱宝安老人,今年67岁,一看到活动公告,就立即打了报名电话。还好,要是再迟5分钟,邱宝安恐怕就报不上名了。“我平时也在吃铁皮枫斗,和很多消费者一样,搞不清什么牌子好。这次有机会来到森山铁皮枫斗基地,亲眼看到了铁皮石斛。我相信一点,森山铁皮枫斗产品是过硬的。”邱宝安兴奋地说,参加此次活动后对铁皮石斛有了全面的认识,更对“森山”铁皮枫斗产品放了心。

“儿子很孝顺,经常买保健品给我们两老滋补身体。”68岁的张泉鑫老人告诉笔者,以前儿子从药店买来铁皮枫斗这种“仙草”给老伴吃过,但是服用后没见什么效果,觉得花了钱不见效,十分气恼。后来多方打听,发现市场上很多铁皮枫斗是西洋参掺兑出来的仿制品。“今天,自己和老伴一起参加森山铁皮枫斗基地探密游活动,亲眼看见了仙草的种植,心里就有谱了。以后要告诉儿子认准像‘森山’这样的品牌买就不会错。价格合适的话今天要多带点回去。”张大爷一脸兴奋地说。

“杭州的铁皮枫斗品种太多了,女儿想买来给我吃又不知道买哪种好。参观了‘森山’铁皮枫斗基地之后心里有底了。”第一次走进“仙草”种植基地

的陈广华老人,也显得格外兴奋,一路跟笔者说,“市场上的品种鱼龙混杂,价格有高低,我们老百姓分不清。现在仙草就在眼前,也了解了基本行情,总算可以放心购买了。”

在对“鉴真团”团员举行的铁皮石斛知识专题讲座上,为满足大家的好奇心,也为让大家进一步感受做铁皮枫斗行业诚信和负责的重要性,俞巧仙拿出近10种加工过的、价值从每斤100多元到2万、3万元不等的各类“枫斗”,让大家甄别鉴赏。这些“枫斗”,跟药店、散铺上所能见到的形态色泽大同小异。俞巧仙告诉大家:“石斛类的植物有铁皮、紫皮、铜皮、水草等78个类别,真正有药用价值的非常少,而且药用价值相差极大,其中铁皮石斛(干品称铁皮枫斗)才是真正被誉为‘滋阴圣药’的‘救命仙草’。”接着,她一一向大家介绍了各种不同“枫斗”的差别和分辨方法,并请大家分别品尝“森山”铁皮枫斗冲剂和其他“所谓”的铁皮枫斗冲剂,体验其中色泽、气味和口感的差异。这些极其复杂的专业知识,很快把大家搞“晕”了。一位消费者感叹道:“我们普通消费者哪里搞得清楚这些差别啊!”

“所以,我们只有靠诚信,靠实力,靠大规模的栽培基地、地道的原材料保障和雄厚的技术支撑,才能最终得到市场和消费者的认可。”对铁皮枫斗产业的发展,俞巧仙充满信心:“我非常欢迎更多的企业进军这个行业,这样才能更快地做大这个产业,更好地弘扬中药文化,为更多的人带去健康的福音。但前提是要诚实,要对消费者、对社会、对这个行业以及自己负责,不能弄虚作假地搞欺瞒!做一件事,只有热爱它,才会把它当作事业去做,才会做得好。”进军这个行业,就要老老实实从科研着手、从原料基地开始,以上是解决铁皮枫斗药材资源的惟一途径,虽然至少要五六年时间,但决不要企图走其他捷径,违背这一规律会适得其反。她说:“铁皮枫斗产业的发展空间和发展潜力大得很,保守估计,有上百亿的市场规模,不是几家企业就做得完的,即使从现在开始一步一个脚印地走,也都来得及。请大家自珍、自重,一路走稳、走好。”

文/余风 文跃

森山
健康
Health
VIP
会所



把真正的铁皮枫斗 送给你最敬重的人!

森山健康VIP会所, 您健康的家园
森山健康VIP会所, 至尊生活的享受

会员特供产品优惠, 多重健康服务活动
特写森山, 健康相伴, 您还等什么?

免费健康咨询热线: 8008579665 传真: 0579-5421207
杭州市市场部电话: 0571-87795355 www.zjsenyu.com